



中原车市微博



金秋九月，车市一改夏季低迷，尽显繁荣景象。且不说那遍布各个4S店令人激动不已的多项金秋优惠政策，仅月初在郑州上市的多款新车型，就足以让消费者大呼过瘾。新外形、新配置、新技术、新动力，这些来自自主品牌、合资品牌、进口品牌等不同车企的新车型，总有新颖之处让人耳目一新。新车呼啸而至，今秋车市热闹非凡。

## 新车齐聚 炫彩金秋

本报记者 苏立萌

### 亮点：延续经典

#### 东风悦达起亚K4

9月6日，东风悦达起亚K4在郑州中原万达广场上市。作为专为中国市场研发打造的全新力作，K4结合了品牌领先的设计理念与国内消费者的审美观及需求，颠覆国内中高级车市的现有格局。K4售价区间为12.88万元~18.98万元，推出1.8L、2.0L和1.6T（年底上市）三种排量共计9款车型。

作为东风悦达起亚首款专为中国消费者研发打造的中高级座驾，K4以C-NCAP超五星标准理念打造，车身大幅运用超高张力钢板，创领车辆安全新境界。超高张力钢板轻质地、高强度、高韧性的特质，不仅在车辆碰撞时很好地保护驾乘人员的安全，更可带来燃油经济性的显著提升。

K4配备Nu1.8、Nu2.0和1.6T三套动力总成，兼具轻量化、高性能、低油耗和静音优势。其中，1.8L车型和2.0L车型的最大功率分别达到143马力和155马力，而将于年底问世的1.6T涡轮增压发动机车型更是将近175马力，在动力上傲视同侪。

K4是东风悦达起亚继K5之后征战中高级车市的又一款战略车型，将以低调、稳练的商务特质，面向中高级车型市场中具有商务需求的消费人群，增强东风悦达起亚在中高级车型领域的竞争力和市场地位。

#### 雪佛兰新一代科鲁兹

日前，全新一代科鲁兹郑州上市会在河南艺术中心举行。全新一代科鲁兹以令人心动的造型设计、高效节能的全新一代黄金动力组合以及突破行业标准的人性化科技配置，展示了现代科技智慧与工业艺术设计的完美契合。

全新一代科鲁兹由欧洲团队主导开发，7款为中国年轻一代量身打造的全新一代车型，10.99万元~16.99万元的全新售价，还有全新的动力配置以及外观内饰设计，诸多“新”变化可谓由内而外虏获了年轻人的心。

在外观设计上，不同于老款硬朗阳刚的风格，新科鲁兹更显内敛柔和。内饰更呈现出年轻化和品质感，高光镀铬装饰和钢琴烤漆面板极具质感。全新一代科鲁兹搭载通用汽车全新动力组合，包括全新1.4T SIDI中置直喷涡轮增压发动机、全新1.5L SIDI中置直喷自然吸气发动机，以及全新7速DCG智能双离合变速箱、全新6速DSS智能启停变速箱和全新6速手动变速箱。

### 亮点：越级风尚



#### 东风风行景逸S50

日前，景逸S50郑州上市发布会在郑州国际会展中心举行，意味着该车正式登陆郑州市场。此次上市的景逸S50分为1.5L、1.6L两个排量共七款车型，价格区间为6.99万元~10.29万元。其中，7万元手动挡入门级车型的价格，刷新了同类产品的品价比标准。配备CVT无级变速箱的自动挡车型价格也下探到8万元以内。

东风风行景逸S50是东风汽车公司在“大自主”战略之下力推的主力产品之一。定位为“高品质越级家轿”，主要消费群体是“80后”的年轻一代。

景逸S50整体设计如行云流水，时尚大气，雅致动感。整车与鹰眼式锐利大灯、绚丽LED日间行车灯的配合，使景逸S50灵动而稳健的身姿整体洋溢着风雅光华的气质。在操控性能方面，该车开创了第二代自主品牌产品的全新操控体验，历经严苛的道路测试和精准的底盘调校，再配以C-EPSC电动助力转向和随速可变助力，使驾驶更便捷。

在安全性能方面，景逸S50采用德系车最流行的3H高刚度车身，全车配备6安全气囊，此外还有TCS牵引力控制系统、VDC车辆动态控制系统以及BOS制动优先系统等，这些安全设施能够全面保护消费者的驾车安全。此外，该车采用来自三菱成熟的1.5L和1.6L黄金排量发动机，分别匹配格特拉克手动变速箱和比利时邦奇CVT无级变速箱，百公里油耗仅6.2L。

#### 东风雪铁龙新C5

近日，东风雪铁龙新C5在郑州国际会展中心拉开帷幕。河南区域经理王玉森亲临上市现场，为中原地区车友介绍这款神龙公司“T+STT”核心动力的首发旗舰车型——T时代新C5。

此次上市的T时代新C5在推出1.6THP车型之外，还有2.0L、2.3L排量的车型，全新的产品组合整装待发，以满足消费者多元化的动力需求。上市当天，新车优惠政策也震撼推出，消费者即日起到店购买T时代新C5，即可尊享二重大礼，任何品牌旧车置换T时代新C5 1.6THP车型，即可享10000元专属T换基金，购车无忧；购车办理信贷购车，尊享5000元免息补贴。

### 亮点：旅行新宠

#### 全新Golf旅行轿车

近日，全新Golf旅行轿车在郑州国际会展中心惊艳亮相，场面火爆。

作为大众Golf的衍生车型，全新Golf旅行轿车是大众进口汽车引进的首款基于最新横置发动机模块化平台——MQB平台的轿车。

MQB平台是大众汽车最新的横置发动机模块化平台。未来将在大众汽车体系内多品牌中得到极为广泛的应用，实现从A0级到B级车型的生产。通过创新的MQB平台的倾力打造，使得全新Golf旅行轿车车身减重100KG，实现了5.4L/100km超低油耗和116g/km的二氧化碳排放量，为驾驶者创造了充沛动力与低碳环保完美兼顾的驾乘环境。

得益于MQB平台的运用，全新Golf旅行轿车搭载了众多高科技配置。疲劳提醒系统、主动式乘员保护系统、多次碰撞预防系统、腰部气囊、防盗警报等10项智能安全辅助系统，让活力驾乘更后顾无忧。



#### 中华新V5

近日，升级版中华新V5在郑州国际会展中心上市。全新亮相的新V5不仅将T动力品质展现得淋漓尽致，还通过车身360°的创新突破斩获了市场的高度好评。据悉，官方指导价为10.98万元~16.58万元。

作为华晨中华剑指自主高端的上乘之作，中华新V5的外观优雅精致、时尚大气，在都市SUV领域的竞争力毋庸置疑，堪称完美演绎。

中华新V5整车新增了立体化外观设计，使得外观更为丰富饱满，同时彰显出超凡的内秀风采，舒适的人性化科技和底盘性能方面分别做了优化升级，符合人体工程学的内饰设计，提升内饰工艺，高档皮质座椅，提高乘坐的舒适性。全系标配大屏多媒体系统、全新用户操作界面，以及倒车可视、导航、影音等系统功能，分别优化了仪表功能、主动稳定控制系统、内空间配置等方面，综合增强整车品质性价比；在底盘性能方面，中华新V5升级至四驱系统，后悬架系统升级为多连杆独立悬架，全面提升了整车的驾驶便捷性、安全性、高加速及高通过性。

中华新V5采用升级版BM15TB发动机，高性能的涡轮增压器使T动力发动机拥有更高的进气量，提高燃烧效率，发动机的功率和扭矩也得到大幅提升。升级版BM 1.5TB发动机的输出功率达到了110kw/5500~6000rpm的水平，表现十分抢眼。华晨中华在着手提高T动力发动机输出的同时，还兼顾了燃油经济性和排放标准，使得中华新V5的百公里油耗仅为7.3L或7.6L，在绿色环保、节能降耗等诸多方面均有突出表现。

### 亮点：智能驾趣

#### 东风标致新一代408

日前，“全能男神”东风标致新一代408在郑州国际会展中心璀璨上市，共推出5款车型，售价12.97万元~18.97万元。新一代东风标致408携“T+STT”高效动力、“All in One”集成触控、“3D Safety”三维安全”三大产品卖点高调亮相，众多媒体及车友为其高端科技配置、强劲动力而折服。

作为东风标致一款全新换代的车型，新一代408车身尺寸为：4750×1820×1488mm，轴距2730mm。长度和宽度方面较前款车型有所增加，轴距更是增加了20mm，如此超长轴距令其在同级别中优势明显，车内空间表现十分值得期待。

全新标致408搭载东风标致“E动战略”的核心成果“T+STT”的动力组合，即1.6THP涡轮增压直喷发动机+STT发动机智能启停系统。首发的车型除了搭载1.6THP动力之外，还将有1.8L发动机选择，明年还将推出1.2THP的车型。传动方面，新一代408匹配的是5速手动和6速手自一体变速器。

#### 江淮瑞风S3

日前，“易驾”SUV瑞风S3正式登陆河南市场。这款小型SUV是江淮针对年轻消费群体核心需求而量身定做，6.58万元~8.48万元的实惠价格让不少年轻消费者为之倾心。

源自对85后年轻消费人群的实际调研，江淮汽车从产品研发之初，就为瑞风S3制定了“EASY”设计理念，“易驾”SUV的定位由此诞生。所谓的“易驾”，就是要让新手也能轻松启程，让驾驶成为旅途中的乐趣和享受。瑞风S3节能环保、灵敏操控、智能科技的全面“易驾”优势，让爱自由的年轻伙伴们彻底解放。高性能1.5VVT发动机搭配6MT和CVT自动变速箱，带来良好的加速性能和流畅平顺的换挡表现，百公里5.9L的燃油经济性以及5年或20万公里超长质保，更让年轻车主们养车零压力。

另外，瑞风S3还搭载了充分的“易驾”装备，电子助力转向系统、HSA上坡辅助系统、多功能方向盘等，周到的细节配置让车主不经意间就能轻松享受SUV的驾驭乐趣。

凭借着时尚的外观和出色的易驾性能，瑞风S3从8月27日网络上市以来就引发全国消费者积极关注，各区域分站上市如火如荼，全国订单捷报频传。瑞风S3正式登陆河南，更为其销售热潮再添温度，让更多年轻人感受到“易驾SUV”的独特魅力。

### 车市快讯

#### 梅赛德斯-奔驰车主讲堂开讲

本报讯9月14日，“梅赛德斯-奔驰车主讲堂”活动在河南合众汇金4S店举行，60余名梅赛德斯-奔驰的车主及河南知名媒体朋友参加了本次活动。

车主讲堂活动是郑州利星为车主搭建的一个交流和分享的平台。通过对郑州利星特色服务、爱车养护技巧、郑州利星钣喷维修中心的介绍以及梅赛德斯-奔驰安全技术讲堂、服务车间开放参观、重点工位讲解及真假配件识别等环节，使车主们对梅赛德斯-奔驰有了更深入的了解。

钣喷维修中心的介绍是本次车主讲堂的重点。记者了解到，郑州利星钣喷中心具备顶尖的车身修复设备、娴熟的维修技师、先进的维修工艺、纯正的原厂配件、环保的维修材料五大优势。在修复车身过程中，始终关注车身结构件的形状与功能恢复，严格遵守奔驰车身加强件修复与更换的技术标准，为车身安全提供有效保障，可以有效抵御“二次碰撞”，恢复原车设计性能与品质，做到不仅能恢复车辆的外观，而且还可以恢复车辆的各项性能，包括达到出厂标准的安全性能，真正做到焕然一新。（苏立萌）

#### 一汽-大众高尔夫文化体验馆 落户合众汇金

本报讯近日，全国首座一汽-大众高尔夫文化体验馆在河南合众汇金4S店开幕。高尔夫再度成为备受瞩目的焦点。

高尔夫文化体验馆设在郑州市一汽-大众合众汇金4S店，拥有近400平米的体验面积，是全国首家关于高尔夫汽车文化的体验馆。该体验馆全面展示了第七代全新高尔夫的优秀设计、卓越品质和出色性能，针对该文化体验馆，一汽-大众合众汇金还为广大车友量身定制了全国独有的专属车型——唐古拉白。（郭超飞）

## 吉利新帝豪深度试驾会开启



本报讯9月13日，吉利新帝豪媒体试驾会在大连极速开启。作为吉利汽车第一款搭载1.3T及G-Netlink吉利智能车载系统、G-link吉利手机交互系统和WiFi等时下热点配置的车型，新帝豪在试驾活动中所展现出的卓越性能、充沛动力以及宽敞舒适的驾乘感受赢得参与试驾媒体人的一致称赞。

今年7月份正式上市的新帝豪包括1.3T和1.5L两个排量共计15款车型，售价区间为6.98万元~10.08万元。T动力、i科技，是吉利新帝豪最核心的竞争力。

吉利新帝豪在外部设计上做了全新改变，车头一体化更强，侧身腰线修长遒劲，整体造型简洁且饱满力量感，流露出很强的欧式风尚气息。拉开吉利新帝豪的车门，还是能感觉到一份厚重感。方向盘是四幅式，真皮包裹且手模塑形，握感很舒服，上面还有音响、蓝牙、巡航等便捷按键，使用很方便。

吉利新帝豪使用的是吉利自主研发的1.3T涡轮增压

增压发动机，具有连续可变正时、全塑进气管以及电子油门等技术，虽然排量只有1.3升，但最大马力可达133匹，峰值扭矩有18.9kgm，相当于普通1.8升自然吸气发动机的能量。在发动机转速超过1500rpm之后，动力输出爽快，提速顺畅，驾驶显得游刃有余。

难得的是，与这款功力深厚发动机搭配的，是一款CVT无级变速箱。综合油耗是6.0L/100km左右，这和厂家公布的综合5.9L/100km非常接近，以一部中级车衡量，算是省油的典范。

作为吉利汽车最受市场欢迎的车型，吉利新帝豪以“驾驶乐趣”和“潮流科技”为开发方向，旨在打造出一款自主品牌中具有最完美基础性能和最潮流科技装备的家庭车。可以说，吉利新帝豪完全达到了这一目标。并且以试车者的感受来说，吉利新帝豪有了脱胎换骨的改进，拥有超越消费者期待的产品魅力。（李汪洋）